

DAIFU 大富報

2018年(平成30年)
2月18日 星期日
第453期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

QR CODE
CCTV大富・官方微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

喜迎戊戌新春佳节 “CCTV大富”向全体观众和中日各界人士拜年 恭祝身体健康、事业兴旺、阖家幸福

(本报专稿) 戊戌献瑞辞旧岁，玉犬迎春接福来。在辞旧迎新、欢庆新春佳节之际，“CCTV大富”全体员工向全体观众和中日各界人士拜年！

今年是中日和平友好条约缔结40周年。中国中央电视台落地日本暨“CCTV大富”频道也迎来开播20周年。20年来，“CCTV大富”作为增进中日民间理解与友好交往，促进中日关系朝着和平、友好、合作的大方向健康发展的媒体平台，通过向日本各界受众播出中国中央电视台的新闻和不同类型丰富多彩的节目，以及大富公司的自制新闻等节目，为日本各界人士及时全面了解中国各方面发展动态，感受优秀



中华文化而不懈努力。今年春节，“CCTV大富”像往年一样，采用中日双语，向日本各界观众全程同步直播央视春晚盛况，

获得广泛好评。

国之交在于民相亲。20年来，中国经济腾飞，世界局势风云激荡，中日关系跌宕起伏，互联网等科技突飞猛进让世界发生巨变。大富公司秉持促进中日世代友好的事业理念，与时俱进，全神贯注于“CCTV大富”事业健康发展，不断扩大覆盖范围和影响力，为增进中日民间友好交往发挥更多积极作用。20个春夏秋冬，“CCTV大富”24小时播出，全年无休，一贯坚持将满足观众需求作为首要工作的基本方针，长年克服因投资购买播出优秀国产电视剧；坚持制作播出《日本新闻》等观众喜爱的本地化节目；为便于观众(转第3版)

纪念中日和平友好条约缔结40周年 中国大使馆·日中友好七团体联合举办2018年新年会



2月8日晚，为纪念中日和平友好条约缔结40周年、庆祝中国农历新年，中国驻日本大使馆与日中友好七团体在东京新高轮格兰王子大饭店联合举办新年会。当晚，来自日中协会、日中友好会馆、日中经济协会、日中友好议员联盟等七个友好团体的代表以及各界友好人士共800余人出席了新年会。

中国驻日本大使程永华在致辞中首先回顾道，2017年是中日邦交正常化45周年，也是两国关系改善进程中不平凡的一年。自去年春季以来，中日双方不断开展积极互动，两国领导人在多边国际会议场合保持接触会见，再次确认了中日关系和平、友好、合作的大方向，就推动两国关系持续改善并向好发展、扩大各领域交流合作达成诸多共识。2018年是中日和平友好条约缔结40周年，两国关系改善发展继续面临重要机遇。希望双方能够铭记中日和平友好条约精神，重温缔约时的初心，抓住机遇，排除干扰，巩固当前的积极势头，将两国关系改善进程不断推向前进。

程大使表示，近年政治安全互信缺失仍是制约两国关系的瓶颈。双方国民感情开始回暖但势头仍较脆弱。破解这一问题需要双方恪守《中日联合声明》等四个政治文件和四点原则共识，始终按规矩办事，把握今年机遇，深入开展两国各领域交流与务实合作，不断加深两国民众的相互了解和友好感情，不断夯实两国关系改



中国驻日本大使程永华致辞



日本外务副大臣中根一幸致辞



日中友协会长丹羽宇一郎致辞

善发展的社会基础。
日本外务副大臣中根一幸代表日本政府出席新年会，祝贺中国农历新年的到来，称赞各友好团体是推动日中民间友好交流的先驱并表示诚挚的敬意。

日中友协会长丹羽宇一郎在致辞中表示，日中关系不仅对于亚洲地区的繁荣稳定至关重要，更对世界的和平发展具有深远影响，希望两国能利用好2018年日中和平友好条约缔结40周年这一重要时间节点，加深理解和交流，深化友好关系。

此外，日本国际贸易促进会会长河野洋平、日中文化交流协会会长黑井千次、日中建设性管控矛盾分歧。希望两国各友好团体积极发挥作用，把握今年机遇，深入开展两国各领域交流与务实合作，不断加深两国民众的相互了解和友好感情，不断夯实两国关系改

中国驻日本大使程永华在“CCTV大富”频道发表2018年新春电视贺辞

(编者按) 长年以来，每逢中国传统春节，“CCTV大富”都会录制“中国驻日本大使新春电视贺辞”特别节目，并在农历除夕晚间同步直播央视春晚之前播出。中国驻日本大使新春电视贺辞与央视春晚一起，成为广大在日华侨华人和日本观众在除夕欢庆佳节时必看的节目。今年春节前夕，中国驻日本大使程永华应邀来到“CCTV大富”录制2018年电视新春贺辞。程永华大使2018年新春电视贺辞的全文如下：

在戊戌狗年新春佳节到来之际，我谨代表中国驻日本大使馆，向广大在日侨胞、中资机构人员、留学生及日本朋友们拜年。

刚刚过去的2017年是中国发展史上极不平凡的一年，中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想，规划了到本世纪中叶中国



国家发展的宏伟蓝图，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程，同时也明确了新时代中国特色大国外交的努力方向和目标。面对复杂多变的国际形势，我们顺应和平、发展、合作、共赢的时代潮流，推动构建新型国际关系和人类命运共同体，积极做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

中国和日本互为重要邻国，发展长期健康稳定的中日关系不仅符合两国和两国人民的根本利益，也有利于本地区和世界的和平与稳定。当前，中日关系呈现改善向好的积极势头。

今年是中日和平友好条约缔结40周年，我们希望两国各界共同把握好这一重要机遇，按照中日四个政治文件和四点原则共识精神，不断增进战略互信，建设性管控分歧，全面推进战略互惠关系，造福两国人民。

广大旅日侨胞长期支持祖国发展和统一，积极投身于中日友好事业。新的一年，期待大家为祖国建设和中日关系改善做出新的贡献。我和使馆全体同仁将秉持初心，继续努力，为大家在日工作、生活和学习提供更好的服务和支持。

最后，让我们共同祝愿伟大祖国日益繁荣昌盛，继续在日侨胞和日本朋友们身体健康，阖家幸福！

中华人民共和国驻日本国
特命全权大使
程永华
2018年农历戊戌年新春

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー！CH568

2018年中央电视台元宵晚会

3月2日(正月十五) 21:00(东京时间)
CCTV大富568频道 中日双语 全程直播

CCTV大富客服电话：
03-3547-3727